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购房个税契税印花税怎么算的；房产税和印花税怎么计算
交税？-股识吧

一、买房怎么收税

房屋买卖的契税国家有明文规定，以普通住宅和非普通住宅为界，前者的契税是1.
5%，后者的契税是3.0%，而普通住宅和非普通住宅的界定是房屋面积是否在144平
米，144平米以下为普通住宅，以上为非普通住宅，分别适用不同的契税缴纳。
所以你可以根据你买的房屋面积大小进行计算。

二、房产税和印花税怎么计算交税？

房产税：自有房产，按照房产原值*70%*1.2%，租赁房产，由出租方按租金收入*12
%缴纳。
印花税：帐簿每本按5元缴纳，购销合同按0.03%，运输合同按0.05%，租赁合同按0.
1%

三、买房要交什么税或者什么费用~?

住宅类手房交易的税费收费标准---房款一次性付清
1、契税：房屋均价高于(各区基准价格)契税收取标准为房款的3%
房屋均价低于(各区基准价格)契税收取标准为房款的1.5%
2、印花税：房屋成交价格的0.1% 3、登记费：80元/套
4、交易手续费：建筑面积*6元/平米 （买卖双方各3元）
5、土地出让费：房款1%+20元工本费 6、营业税：房屋成交价的5.55% 免税条件：
▲出售该套住房为5年以上且唯一一套住房的免税；
▲出售该套住房前1年内购买其他住房的，可持当地地税局出具的 证明免/退税；
▲出售该套住房后1年内购买其他住房的，可持有关票据到 当地地税局退税；
▲若产权证、契税票均在5年内，则看上一次办理的手续是什么性质：
1）如果是房改购房或还迁协议的，看房改或还迁协议上日期是否在
5年之外，若5年之外并唯一一套住房的可以免个税；
▲如果是商品房合同办产权的，看商品房合同是否在2000年前，
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若是2000年前的商品房合同并唯一一套住房可以免个税 7、个人所得税： ㈠、对纳
税人未提供完整、准确的房屋原值凭证、不能正确计算房屋原值和应纳税额的，暂
按纳税人住房转让收入的1%核定应纳个人所得税额。
㈡、个人将通过受赠、继承、离婚财产分割等非购买形式取得的住房转让，其房屋
原值按照发生受赠、继承、离婚财产分割行为前购置该房屋实际支付的房价款及交
纳的相关税金费用确定 住宅类手房交易的税费收费标准---贷款
1、契税：房屋均价高于各区基准价格契税收取标准为房款的3%
房屋均价低于各区基准价格契税收取标准为房款的1.5%
2、印花税：房屋成交价格的0.1% 3、登记费：80元/套
4、交易手续费：建筑面积*6元/平米 （买卖双方各3元）
5、土地出让费：房款1%+20元工本费 6、营业税：房屋成交价的5.55%
7、个人所得税： 8、评估费：评估价的0.5% 9、抵押登记费：80元/套
10、保险费或担保费：由担保公司或保险公司自定，一般为贷款本息和的1%--2%
查看票据样本 11、律师见证费：贷款额的0.1%，不足100按100补齐。

四、现在买房子还要不要交印花税？按%多少收？

当然要交了，按照合同所载总金额的0.05%缴纳

五、房屋交易税是怎么规定的

房产交易税最新政策具体详解：购买房屋所需要的费用并不只是建筑面积与单位面
积售价的乘积，还需要交纳一些国家规定的税费。
国家对这些费用的收取标准有明确的规定。
下面列出了各种税费的税率、收取单位及收取条件。
买卖房屋买家除房屋基价外，还须交纳以下费用一、 印花税：为房价的0.05%。
(由税务局收取)；
二、 契税：为房价的4%(由税务局收取)；
三、房屋买卖手续费：买卖双方各为房价的0.5%。
(由房地局收取)；
四、 公证费：外销房买卖双方各为房价的0.3%。
内销房若客户需要公证亦按此收费(若不做公证则可免收)。
(由公证处收取)；
五、 律师费：外销房按律师事务所所定标准收取。
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内销房若客户需要律师亦按律师事务所所定标准收取。
(由律师事务所收取)；
六、 委托办理产权手续费：为房价的0.3%。
(被委托单位收取)；
七、 物业管理费：按国家及北京市规定及房屋的特殊情况收取物业管理费。
(由物业公司收取)。
0

六、什么是印花税、什么是契税？

印花税是对经济活动中书立、领受应税凭证的行为征收的一种税。
在我国书立、领受应税范围内各种应税凭证的单位和个人，都是印花税的纳税义务
人。
具体包括：各种经济合同的立合同人；
立帐簿人；
各种产权转移书据的立据人；
各种权利证照的领受人。
如果同一凭证，由两方或者两方以上当事人签订并各执一份的，应由各方就所执的
一份各自全额贴花。
契税是指房屋所有权发生变更时，就当事人所订契约按房价的一定比例向新业主(
产权承受人)征收的一次性税收。
它是对房地产产权变动征收的一种专门税种。
1.征收范围及纳税人。
主要是对个人和私营单位购买、承典、承受赠与或交换的房屋征收契税。
2.税率。
1997年4月23日，我国颁布了新的《契税暂行条例》，规定契税税率为3%～5%。
具体契税适用税率，由省、自治区、直辖市人民政府在税率范围内按照本地区的实
际情况确定。
财政部、国家税务总局发出通知，从1999年8月1日起，个人购买自用普通住宅，契
税暂时减半征收。

七、什么是房屋印花税？

印花税是对经济活动和经济交往中书立、领受凭证征收的一种税。
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它是一种兼有行为性质的凭证税，具有征收面广、税负轻、由纳税人自行购买并粘
贴印花税票完成纳税义务等特点。
1、征税范围及纳税人。
印花税的课税对象是房地产交易中的各种凭证。
应纳印花税的凭证在《中华人民共和国印花税暂行条例》中列举了13类。
房屋因卖买、继承、赠与、交换、分割等发生产权转移时所书立的产权转移书据便
是其中之一。
印花税由应纳税凭证的书立人或领受人缴纳，具体地说，产权转移书据由立据人缴
纳，如果立据人未缴或少缴印花税的，书据的持有人应负责补缴。
2、税率和计税方法。
房屋产权转移书据，印花税按所载金额万分之五贴花。
其应纳税额的计算公式为：应纳税额=计税金额×适用税率。
3、减税、免税规定。
房屋所有人将财产赠给政府、社会福利单位、学校所书立的书据，免纳印花税。
4、纳税地点、期限和缴纳方法。
印花税在应纳税凭证书立领受时缴纳，合同在签订时缴纳，产权转移书据在立据时
缴纳。
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